

住房公积金和养老金是否属夫妻共同财产？ 一女士起诉要分前夫“两金”

□晚报记者 孙娟

本报讯 离婚后,女方发现男方的住房公积金、养老金还没有进行分割。于是,女方再行提起诉讼要求重新分割。昨日,郑州市中级人民法院开庭审理了此案。究竟住房公积金、养老金是否属夫妻共同财产呢?

1998年10月,李力

(化名)和张萌(化名)办理结婚登记。8年后,法院判决两人离婚。日前,张萌却又提起诉讼,要求分割被告李力的住房公积金及养老金。

一审法院认为,根据《婚姻法》若干问题的解释第十一条规定,“婚姻关系存续期间,男女双方实际取得或应当取得的养老金、住房公积金应属夫妻共同所有的财产”,为此法院

判令李力支付张萌婚姻存续期间住房公积金和养老金的一半即2.6万元。

对此判决,李力上诉到市中院。他说,养老金是国家为解决职工因年老丧失劳动能力后的基本生活而建立的一种社会保险制度,这份资金由国家、企业和个人三方承担。因此,养老金并不是归职工个人所有的,只有在职工退

休后才属于个人所有。“国家和企业交纳的那部分,属于期待利益,就算分割,也只能分割个人交纳的那部分。”李力说。同时,李力还认为,《婚姻法》若干解释只是规定住房公积金和养老金“应当”归夫妻共同财产。“应当并没有说一定,是有偶然性的。”

最终,法院没有宣判此案。线索提供 刘娜 侯勇军

阔绰老外声称要看看最大面值人民币 一把抓过6200元左右看看 谁知两秒钟盗走2300元

□晚报记者 张华

本报讯 开着轿车、衣着考究,还彬彬有礼地跟你说话,这样的“模范”老外要看看面值100元的人民币,好心人总是不忍拒绝。昨日下午,洁云路一货运部,会计王先生就被一礼貌老外两秒钟偷走2300元,而这样的事件,晚报去年就曾做过报道,故伎重演。

昨日14时许,洁云路一货运部,会计王先生在忙碌,一白皮肤黄头发,穿着黑色T恤衫的中年男子走进来,身后停放着一黑色桑塔纳,很有礼貌地打听一饭店的名字。王先生也是个热心人,赶紧指明地方。

“我的都是面值10元、20元的,能不能给我换成100元的?”这位老外汉语说得很流利,手里拿着一叠小面额的人民币,非要换钱。王先生说,货运部全是零钱,不想再要,于是拒绝了。不能换,能不能看看?老外又提出要求,这下王先生没法拒绝,正好货款都在手里,总共6200元,老外也很不客气,抓过来左看看右看看。

一看老外如此模样,王先生很着急,赶紧又把钱要了回来,老外转身,微笑着道了声“byebye”,很有礼貌地上了车。“前后不到两秒,怎么都想不到他的手这么快。”王先生说,拿到钱后自己赶快数,发现只剩3900元,少了2300元,赶紧去追,哪还有人影,只看见车牌为“闽”,没看见车号。昨日下午,王先生给本报打来电话,希望商户提高警惕,避免上当受骗,目前,洁云路派出所正在调查此事。

■相关链接

这样的案例,本报2006年6月16日曾做过报道。

2006年6月15日15时,省高速交警支队巩义大队接到报警,一名司机的2000元现金在巩义服务区被窃。受骗司机某在巩义服务区加油,两名老外从一富康车上下车,用生硬的汉语说想看看最大面值的人民币是啥样。热心肠的窦师傅随手掏出一张百元面值的人民币交给老外。另一老外说要比一下,让窦师傅再拿几张看看,窦师傅索性把装有5000元现金的钱包掏了出来交给老外看。谁知转眼工夫,钱包回到他的手中,等他转过神来清点钱包发现少了2000元。

女人大代表探访“红问号”

她们还给这些女劳教人员送去了两万元的礼物

“挽救一个女性至少能挽救一个家庭。”看过电视剧《红问号》的网民,可能会对剧中“一失足成千古恨”的诸多违法女子唏嘘不已。昨日上午,6位市、区两级女人大代表,带着价值两万多元的礼物,赶到我省唯一的女子劳教所——新郑路省女子劳教所,慰问探访数百名真实的“红问号”。“我想我不会再因一时的失落而沉沦了。”和代表们沟通后,劳教学员刘某这样说。

晚报记者 吴泳实习生 张芳/文
晚报记者 赵克/图



选择好专业,意味着高薪就业

6月26日凌晨当钟声敲响十二点时,河南省的高考查分系统开始正式对外使用,成绩只有三四百分的考生父母们,在那一刻陷入了沉思。孩子的前途怎么办?孩子未来的路该怎么走?成了父母们最发愁的事情。在银行工作的卢先生便是其中之一。

父母:分数低在同事攀谈时默不作声

卢先生最近上班都是默不作声,几个同事的小孩和自己的儿子一样,都参加了今年高考,而且考分出来后个个考得都不错,最少的也是500多分。每天听着几个同事在讨论孩子的选择问题,自己压根就插不上嘴,自己的孩子只考了380分,可咋办呢?

选择专业父子共鸣

卢先生提前回家,就是想到,虽然自己这么想了,但儿子是怎么想的还不知道,毕竟以后的路是他自己走的,必须是他自己喜欢才行呀。

回到家中,看到儿

选择兴趣专业 前程无量

每个人都有自己的特长,儿子从小就喜欢绘画,对动画片很是着迷。这次他看到绿业动漫艺术设计专业既能与自己的特长结合起来,又能实现自己当动漫人的梦想,还能到日韩企业去工作,这样的专业正是他自己想学的!

“你儿子满聪明的,学个技术性强,好就业的专业,肯定比读那些不好找工作的大学强!”一位好心的同事安慰卢先生。“其实我现在也在选择,26日我到高招咨询会现场看了看,绿业展区前围满了人群,都在咨询他们为日韩企业定向委培的动漫艺术设计专

子正在专心的看着什么呢?以前上学都没见他这么认真过。卢先生走到儿子身边,儿子都没发现他回来了。儿子猛然看到父亲,吃了一惊,迅速将手中的报纸收了起来。自从知道了自己

卢先生给儿子交报名费时想到,第一:儿子的特长可以发挥的更好,第二:想想现在大学毕业即失业现象,本身自己没有什么关系网,也给儿子未来的就业帮不上忙,能让儿子成为定向委培生,就解决了儿子未来的就业问题。这一下能进

业和软件开发专业,毕业后的就业不用发愁了,现场还有好多预报名的。我也就给孩子交了报名费,先给孩子占个名额吧,他们这两个专业总共才招收200人,还是招满为止,别再错过了这个机会。哎!儿子要是争气,现在也不用这么操心了!”卢先生无奈的说到。

考的不理想后,儿子就有点怕见父亲。

“在看什么呢?”卢先生问到。

“我有一件事要和你商量。”儿子稍顿了一下理直气壮地说。“好的,你说吧。”卢先生回

外企上班,也能为自己挣光了,这样在同事面前也不在人下人一等了。第三:两年毕业后也可能拿到大专文凭。技能、就业、学历都有了。何乐而不为呢?

父子意见一致,不需要再浪费时间,这次绿业动漫艺术设计专业是限額

同事们在继续攀谈各自自己孩子的选择,卢先生也在一旁暗暗打算着自己儿子的出路问题。并自己安慰着自己:“常言到一时的成败,不代表一世的成败,只要儿子最后的就业好了,出路好了,比什么呀都好!”想到这里,卢先生站起来提前下班走了。

答。儿子把手中的报纸递给了卢先生,卢先生一看,心里笑了,原来儿子看的,正是他给儿子已交了报名费的绿业动漫艺术设计专业的新闻报道。这下好了,不用沟通,父子俩想到一块去了。

招生,提前报满,提前截止。虽说是交过报名费了,但咨询老师也说了,如果其他学生正式入学了名额满了,交过报名费也不算了。还是办理了正式入学手续放心呀。想到做到,卢先生带着儿子到绿业办理了正式的入学手续。

绿业,有不一样的辉煌人生 动漫时代到来

动漫艺术设计专业是近年来全球兴起的一门新兴产业,几乎涵盖了利用计算机技术进行的所有视觉艺术创作活动,现在,动漫

读动漫 做白领

动漫产业在给企业、国家带来可观的效益的同时,也给那些从事动漫的创作者带来了不菲的收益。一般情况下,初入行人员的月薪在3000元左右,两到三年后可以攀升到在5000元到8000元之间,稍高一点的年薪一般在10万-30万元左右,而对于

软件开发经济发展主动脉

随着国际信息化发展的进程,软件行业已成为全球经济发展的主动脉。纵观中国软件业的发展,中国软件业有着巨大的发展潜力,同时也被世界软件强国看好,由此引出我国软件人才的培养与市场供不应

大企业呼吁软件人才

与软件大国印度相比,中国软件人才严重失衡,在数量上,国内目前约超过5000个软件企业,从业人数只有25万人左右,超过1000人的软件企业微乎其微,而在印度超过1000人的软件企业比比皆是。中

产业的概念已扩大到设计与设计、电视电影特效、游戏软件、动画、漫画等领域,形成了一个可观的产业。

那些独当一面的首席设计师、艺术总监或已担任管理运营职务的顶尖高手,年薪甚至可以在60万以上。这一规律在北京、上海、深圳都得到了验证。薪金高低也取决于能从事的岗位来决定,目前动漫行业岗位能多达一二十个,如原画师、上色师、动画师等。

求。通过该专业可以了解软件开发体系结构,能够按照需求编写代码和程序并符合企业基本素质要求,能够培养在软件开发公司及IT企业就职的国际化、标准化、规范化的复合型专业技能软件开发人才。

国在今后相当长的一段时间内,每年至少存在20万软件人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长,预计到2008年将扩大到40万人左右。具备综合能力、应用能力的软件人才严重不足。

报名热线:0371-67770118 报名地址:郑州市桐柏路科技大厦